

## 微关注

### 全国政协委员、《甄嬛传》导演郑晓龙: 演员要以演技为标准

@环球时报  
(《环球时报》微博)

4日,政协会议开始进入小组讨论环节。全国政协委员、《甄嬛传》导演郑晓龙接受采访时表示,好的影视作品应该老少咸宜,“男女通吃”;影视作品的审美不能只审“小鲜肉”,应该是审艺术创作上的优秀表现,光看颜值,那不如去看选美。



## 微点赞

### 外国小伙去少林寺学功夫遇挫 交警买票将他们送上去

@时间视频  
(北京时间旗下泛资讯短视频平台)

近日,安徽宿州交警执勤时,发现两名外国小伙在泗宿高速上徘徊。经询问得知,他们是白俄罗斯人,想去少林寺学功夫,但中途被大客车甩客。了解情况后,民警带他们到宿州火车站,帮忙购买火车票后将他们送上去。



## 微语录

@新京报  
(新京报官方微博)

近日,海南海口35路公交车上,一名女大学生的2万元学费被盗。公交司机在征得乘客们的同意后,立即掉头,与乘客联手将小偷抓获并夺回被盗现金。



## 微市井

### 2岁娃玩苹果手机连续按错密码 被停用47年

@中央人民广播电台  
(中央人民广播电台·央广网微博)

上海嘉定的陆女士有一天出门忘带苹果手机,2岁宝宝在家发现手机后执意要玩,家中老人便给了他,没想到,宝宝连续按错密码后,系统竟提示要等待47年才能解锁。近日,陆女士咨询了苹果店员,得到的答复是等待或刷机。但因手机里有重要资料,陆女士表示不愿刷机。

### 孕妇过火车站安检时 肚子里传来狗叫声

@法制晚报  
(《法制晚报》官方微博)

近日,四川广元剑门关火车站,一名年轻孕妇过安检时,神色慌张,引起民警注意。只见女子腹部明显偏大而且还会动,不多时,肚子里竟传来狗叫声!原来,该女子嫌为宠物办理托运手续麻烦,便利用自己是孕妇的特殊身份,将宠物狗藏在大衣内,挺着大肚子准备蒙混进站,结果被细心的民警和安检人员发现。

## 微视野

### 中国武警宣传片震撼发布

@新华视点  
(新华社法人微博)

4日,中国武警宣传片发布。泥地里训练、丛林里实战,擒拿格斗、攀爬跳跃……影片展示了多个场景,围绕梦想诠释了有关军人的使命。



## 微致敬

### 两位空军中将同日离世 两人同龄且为挚友

@法制晚报  
(《法制晚报》官方微博)

4日上午记者获悉,空军中将耀先于3月3日凌晨去世,享年91岁,同为空军中将、和耀先将军同龄的空军原副司令员林虎于3月3日晚上去世。公开资料显示,同日离世的这两位将军,生前是同龄的挚友,都曾在抗美援朝战场上驰骋疆场,都曾击落过敌军战机。



耀先飞行三期学员。在空战中奋勇当先,密切协同,具有高度的整体观念,不仅保证了编队作战的胜利,本人还击落、击伤敌机3架,荣立一等功和“二级模范”称号。



原空军副司令员林虎中将

## 廉政警句

@最高人民检察院  
(最高人民检察院微博)

布衣人臣之行,洁白清廉中绳,愈穷愈荣。

——[战国]吕不韦《吕氏春秋·离俗》